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КІЦМАНСЬКА МІСЬКА РАДА

ЧЕРНІВЕЦЬКОГО РАЙОНУ ЧЕРНІВЕЦЬКОЇ ОБЛАСТІ

Р І Ш Е Н Н Я 

XLVсесія Кіцманської міської ради VIII скликання

( 5 пленарне засідання)

05.06.2026                                                       м. Кіцмань                                                  № 107/6
Про надання дозволу на розробку технічної документації із землеустрою щодо інвентаризації земель для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд, орієнтовною площею 0,11 га по вул**************Чернівецького району Чернівецької області
Заслухавши рекомендації начальника відділу з питань земельних ресурсів та комунальної власності Кравчук Л., керуючись Земельним кодексом України Закону України «Про землеустрій», ст. 26, 33 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» постанови Кабінету Міністрів України від 5 червня 2019 р. № 476 «Про затвердження Порядку проведення інвентаризації земель та визнання такими, що втратили чинність, деяких постанов Кабінету Міністрів України»,  враховуючи рекомендації постійної комісії ради з питань земельних відносин, природокористування, планування території, будівництва, архітектури, охорони пам’яток, історичного середовища та благоустрою, Кіцманська міська рада ВИРІШИЛА:
1. Надати дозвіл на розроблення технічної документації із землеустрою щодо інвентаризації земельних ділянок для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд, орієнтовною площею 0,16 га по вулиці **************Чернівецького району Чернівецької області (4-х квартирний житловий будинок).
2. Погоджену, у відповідності до норм чинного законодавства, технічну документацію із землеустрою щодо інвентаризації земельної ділянки подати на затвердження сесії Кіцманської міської  ради.

3. Фінансування робіт щодо розробки технічної документації із землеустрою щодо інвентаризації земельних ділянок передбачити за рахунок джерел не заборонених законом.
4. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію ради з питань земельних відносин, природокористування, планування території, будівництва, архітектури, охорона пам’яток, історичного середовища та благоустрою (О. Андрієць).
Секретар міської ради                                                                             Іван СЕМЕНЮК
